



**САМЫЕ КРАСИВЫЕ  
МЕСТА В МИРЕ**

*ЧАСТЬ 3*

## Долина Хаукадалур (Исландия)

---

Долина Хаукадалур, расположенная неподалеку от Рейкьявика, Исландия, славится своими крупными гейзерами Гейзир (Geysir) и Строккюр (Strokkur). Кстати, именно благодаря самому первому из обнаруженных гейзеров в мире (13 век) — Гейзиру, все его собратья и потомки получили такое название. Гейзир, чьи прежние извержения заставляли землю дрожать, сейчас весьма покоем. Его всплески происходят всего 5 раз в день и по высоте составляют около 60 метров. Зато его сосед — Строккюр в настоящее время находится в весьма активном состоянии, он извергается каждые 5 минут и высота всплесков достигает двадцати метров.







## Национальный парк «Карлсбадские пещеры» (США)

---

В штате Нью-Мехико, США нашло свой приют одно из древнейших природных образований на планете — «Карлсбадские пещеры». Геологи оценили их возраст в 250 миллионов лет. «Карлсбадские пещеры» возникли в результате эрозии кораллового рифа, который раньше находился на дне Японского моря. Сейчас эти пещеры, полные древних сталагмитов и сталактитов, представляют огромный интерес для многих туристов, не боящихся летучих мышей.







## Каппадокия (Турция)

---

Каппадокия, или «Страна прекрасных лошадей» — удивительной красоты местность, расположенная в долине Гёреме в Турции. Каппадокия возникла около 62 миллионов лет назад, в период кайнозоя, благодаря одновременному воздействию вулканической активности и ветра на почву.

Каппадокия известна своим уникальным ландшафтом вулканического происхождения, пещерными монастырями, многоярусными подземными городами и церквями, начавшими свою историю еще в первом тысячелетии до нашей эры. В настоящее время в долине сохранилось более 350, расположенных прямо в скальной породе, церквей. Многие из них принадлежат десятому и одиннадцатому векам, однако есть и более древние.









## Национальный парк Цзючжайгоу (Китай)

---

Национальный парк Цзючжайгоу, в переводе означает «долина девяти деревень», располагается в провинции Сычуань, Китай и славится бесчисленным множеством озер и водопадов. Вода в каждом из них отличается зеркальной чистотой, но в каждом озере она окрашена по-разному: зеленый, бирюзовый или голубой. Возникли эти озера в результате таяния льдов, покрывавших эту территорию несколько сотен лет назад. Национальный парк Цзючжайгоу в 1992 пополнил список Всемирного Наследия ЮНЕСКО, а в 1997 году получил звание биосферного заповедника.









## Сады Маркессак (Франция)

---

В провинциальном городке Везак, Франция, есть удивительное место, известное во всем мире своими живописными садами, под названием Сады Маркессак. Потрясающий ландшафт и старинный замок начала 17 века придают этому месту сказочный вид. Ежегодно сюда стекается бесчисленное множество туристов, дабы насладиться окружающей природой. Свои замысловатые и причудливые формы этот сад впервые приобрел около 300 лет назад, и даже сейчас, спустя столько времени, не утратил своей загадочности и шарма. Ежедневно, на протяжении этих лет, над поддержанием форм сада трудятся десятки специальных работников и дизайнеров.









## Озеро Юэяцюань (*Китай*)

---

Одно из самых удивительных озер мира, озеро Юэяцюань, расположилось прямо посреди пустыни, неподалеку от китайского городка Дуньхуан. Маленький райский уголок, напоминающий по форме подкову, возник в этом суровом и безжизненном месте по велению матушки-природы. Вода в озере невероятно чистая и обладает лечебными свойствами. Вокруг озера, глубиной не более 1,5 метров и шириной в 5500 метров, растут деревья и кустарники, а рядом построен небольшой отель, служащий приютом для всех туристов, жаждущих искупнуться в целебной воде озера.







## Коринфский канал (Греция)

---

Коринфский канал, расположенный в Греции — одно из грандиознейших творений человека. История его создания начинается в 67 году до нашей эры, а заканчивается лишь в конце 19 века (1893 год). Сооружением этого уникального канала, соединяющего Саронический залив Эгейского моря и Коринфский залив Ионического моря, занимались сначала император Нерон и 6 тысяч его рабов, затем французская строительная компания во главе архитектором Фердинандом Де Лессепом, и, наконец закончившие его строительство, греки. Глубина Коринфского канала — 8 метров, а ширина — 24 метра.









## Озеро Хиллер (Австралия)

---

Еще одно потрясающее озеро, чья вода обладает невероятным ярко — розовым оттенком, находится на краю Среднего острова, Западное побережье Австралии. Известные исследователи и ученые бились над загадкой происхождения такого необычного цвета воды в озере на протяжении многих лет, однако безуспешно. Какие только предположения ни строились, какие только анализы воды не были взяты — никакой информации это не принесло. Единственное, что известно про таинственное озеро Хиллер, это то, что впервые оно было обнаружено в 1802 году мореплавателем Мэтью Флиндерсом; позднее стало использоваться для добычи соли и то, что ширина его составляет 600 метров. В настоящий же момент покой и совершенство озера не нарушает никто.









## Парк цветов Кейкенхоф (Голландия)

---

Удивительно, но кажется, что рай на земле все-таки существует, и парк цветов Кейкенхоф — яркое тому подтверждение! Расположенный неподалеку от города Лисса, Голландия, он напоминает сказочный мир, где все ваши мечты живут бок о бок с волшебными персонажами из детства. Жаль, что такое чудесное превращение парка можно наблюдать лишь два месяца в году (март — май). Территория парка составляет 32 гектара, и ежегодно здесь расцветают 7 миллионов всевозможных цветов: тюльпаны, гиацинты, нарциссы и многие другие растения. Они посажены трудолюбивыми работниками парка таким образом, чтобы за период цветения каждая цветочная композиция меняла свой цвет 3 раза.









## Мраморные пещеры (Чили)

---

Самым красивым и таинственным местом в Чили является озеро Lago General Carrera, чьи мраморные пещеры вызывают нескрываемое восхищение многочисленных исследователей и туристов со всего мира. Вода в озере играет несколькими цветами, здесь и голубой, и бирюзовый, и зеленый, а прямо посреди озера расположился мраморный собор, чье великолепие «ковалось» многие тысячи лет. Эта уникальная природная конструкция полностью состоит из разноцветного мрамора (розовый и синий), его здесь более 5000 миллионов тонн.







## Деревня Монсанта (Португалия)

---

Небольшой городок в Португалии, под названием Монсанта, удивляет всех, кто когда-либо его видел. Дело в том, что он полностью выстроен среди огромных каменных глыб и валунов. Многие из этих глыб служат обычными домами для местных жителей. Городок Монсанта выполнен в стиле позднего средневековья: маленькие уютные дома и узкие улочки. Высоких строений в городке нет, все они, как правило, одноэтажные и располагаются весьма компактно по отношению друг к другу. Оказавшись в Монсанта, возникает чувство, что время остановилось, ведь здесь нет ни машин, ни шумных магазинов, ни автостоянок... лишь природа и покой царят вокруг.









## Ледяной каньон (Гренландия)

---

Несмотря на то, что глобальное потепление — процесс весьма негативный для существующей на нашей планете флоры и фауны, есть в нем один (вероятно весьма сомнительный) положительный момент: оно создает уникальные, потрясающей красоты места. Одно из них — Ледяной каньон в Гренландии. Он завораживает своими глубокими, иссини–черными водами и великолепными ледяными арками. Глубина каньона составляет 45 метров, и он является самым крупным каньоном на территории острова. На его берегах обитают такие редкие животные, как: полярный волк, лемминг, песец, северный олень, белый медведь и другие. В воде обитают гренландский кит, тюлени и моржи. Самые смелые могут отправиться в плавание на собственной лодке. Чтобы быть уверенным в том, что транспортное средство не сдуется через пару часов, лучше всего использовать надувные лодки из ПВХ: все комплектующие сделаны из высококачественных материалов и служат долгие и долгие годы.







